Ayritlari 3 cm, 4 cm ve 5 cm olan dikdortgenler priz-
masinin cisim késegeninin uzunlugu ka¢ santimetre-
dir?
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ABCDKLMN dikdortgenler prizmasinda |AB| = 6 cm,
IBC| = 8 cm ve |[CM| = 5 cm olduguna gore, A(H?D)
ka¢ santimetrekaredir?
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ABCDA'B'C'D’ dikdértgenler prizmasinda K, L, M, N, P,
R noktalari bulunduklari kenarlarin orta noktalaridir.

|AB| = 16 cm, |[BC| = 12 cm ve |CC'| = 2V/11 cm oldu-
guna gore, |PR| ka¢ santimetredir?

A) 8 B) 9 C)10 D) 11 E) 12
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Diizgiin altigen dik prizmanin en kisa kosegeni

83 cm ve yiiksekligi 12 cm olduguna gére, |AD'| kag
santimetredir?
A) 30 B) 26 C) 25

D) 24 E) 20
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(T, ABCDEF) diizgiin altigen dik piramitin yan

aynitinin uzunlugu 17 cm ve |[BC| = 16 cm olduguna
gore, piramitin yanal alani ka¢ santimetredir?

B) 700

A) 720 C)640 D) 560  E) 420

Dik koni igerisine tabanlarinin merkezleri cakisak sekilde
su dolu dik silindir yerlestiriliyor. Silindirin tabanindan bir
delik agilarak igerisindeki su koniye bagaltiliyor.

|AB| = |BO| = |OC| = |CD| =1 cm ve |BF| =9 birim ol-
duguna gore silindirin bos kalan kisminin yiiksekligi

kac santimetredir?
A) 935 -9 B) 3¥5-5

D) V15-3

c) 3’B-9
E)V15-9
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MATEMATIK
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Kiire igine yerlestirilmis silindirin hacmi 547 cm3 ve
yuiksekligi 6 cm olduguna gore, kiirenin ¢api kag
santimetredir?

Ayritlarinin uzunluklan verilen kare dik prizmadan
ceyrek silindir cikarildiginda geriye kalan kismin
hacmi kag birimkiip olur?

® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar

A) 102 B)9v2 C)8/2 D)6v2 E)52 A) 32-(4—m) B) 322-m  C) 1616
D) 20 E) 8:(4-m)
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E Tabani [AB] capl daire olan koni bigimindeki tepe veril-
T o
. L > mistir.
O; merkezli yarim kirenin igerisine gizilen tabaninin & 5 .
merkezi O, olan koni verilmistir. @ ITC| = 2|BC|, [TA| =12 km, |AB| = 8 km olduguna gére,
L. . . = A koyiinden C koyiine yan yiizey lizerinden giden en
O, merkezli dairenin alani O, merkezli koninin taban g . ; -
1 2 IS kisa yol kag kilometredir?
alaninin 3 kati olduguna gore, koninin yanal alani '§ —
kag santimetrekaredir? 3 A) 442 B)4/6 C)4v7 D) 9v2 E) 1042
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9. Tabani eskenar Ug¢gen olan dizgin dik piramitin yanal Bir ayriti 4 cm olan kiupte K, L, M, N bulundugu ayritlarin
yuzleri taban ile 60° lik a¢i yapmaktadir. orta noktalaridir.
Tabaninin bir kenar uzunlugu 83 cm olduguna gore, Buna gore dik Giggen prizmanin hacmi ka¢ santimet-
piramitin hacmi kag santimetrekiiptiir? rekiptiir?
A) 384 B) 363 C) 270 D) 208 E) 192 A) 30 B) 24 C) 18 D) 16 E) 12
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